
Referat fra KFUM-spejderne i Klemenskers generalforsamling 13/3-2024 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 
3. aflæggelse af beretning 
4. godkendelse af regnskab 
5. gruppens arbejde fremover 
6. valg af gruppeleder og gruppeassistenter 
7. valg af medlemmer l gruppebestyrelsen 
8. valg af revisor 
9. eventuelt 

 
1. Brita 
2. Brita 
3. Brita: Gruppen består af 3 enheder: spejdere, ulve og bævere, og har 7 ledere 

Vi udgiver Gruppebladet Jungleskriget og får lsendt Grazat l de mindste 
spejdere. 
Vi har lokaler i den dligere forpagterbolig i Klemensker Præstegård, hvor vi 
løbende renoverer. 
Vi betaler husleje l Menighedsrådet, men de donerer så penge l os, og 
hjælper med betaling af materialer l renovering, mod at vi udfører arbejdet. 
Vi har for nylig fået pudset væggene og lagt nyt gulv. E er at gulvtæpperne er 
blevet ernede, har lydniveauet i samlingslokalet været ret højt, så vi har 
sendt en ansøgning om hjælp l lyddæmpende foranstaltninger l 
Menighedsrådet. 
Vi er alle registrerede i Medlemsservice, som kan volde en del problemer. Vi 
sender al d Jungleskriget ud l alle registrerede mails i systemet, men det ser 
ikke ud l, at andre end lederne modtager det denne vej. Man kan dog prøve 
at tjekke spam-filtret, for at se om noget fra Spejderne.dk er endt der. Nikolaj 
vil følge op på de e. Vi fortsæ er med at aflevere det i fysisk form l 
spejderne. 
Stella: En dejlig bævergruppe, der har det sjovt og leger meget. Bæverne 
bliver lige så s lle introducerede l spejderarbejdet. 



Aia: Ulvene er super-ak ve og fungerer godt i 2 bander, der kan konkurrere 
mod hinanden. De er i fuld gang med at tage en del mærker l uniformen 
Nikolaj: De 5 spejdere har det godt sammen og er utrolig gode l at lave 
ak viteter ulve og bævere. Her bliver en udfordring e er sommer, hvor 3 af de 
5 har valgt at skulle på e erskole. Vi søger derfor e er nye spejdere. 

4. Michael: Regnskabet er overgået l at blive ført i korpset. I 2023 er resultatet 
et overskud på 14.362 kr, men kommunen har indbetalt vores lskud flere 
gange, så det holder nok ikke. Dog manglede der 2.200 kr for udført 
strandrensning. 
Kassereren ønskede at sæ e kon ngentet op l 400 kr pr halvår fremover, da 
vi betaler 224 kr l korpset, så der ikke er meget at a olde spejderarbejde for.  
Det blev vedtaget og regnskabet godkendtes. 

5. Spejdermarch i pinsen, Hvor godt 100 spejdere, både fra Bornholm og andre 
steder går Bornholm rundt, eller deltager i del-etaper.  
Vi er blevet lbudt en Disney-lejr i Østermarie 7-8/6, og afventer nærmere 
informa oner.  

6. Alle vores ledere er med i grupperådet, og kons tuerer sig selv. 
7. Robert Dantved, som er far l Benjamin og Sonja, meldte sig som 

forældrerepræsentant, og vi byder ham hjertelig velkommen. Vi håber, der er 
endnu en forælder, som har lyst og hører gerne fra jer. 

8. genvalg 
9. Vi snakkede om, hvor vi kunne byde ind med arbejdkra  m.m. 

Vi er medspillere i Fastelavnsfesten i Klemensker, uddeler risengrød l 
Juletræstændingen, er med i Rend og Hop i præstemosen 
Vi har været l familidage på Rovfuglecentret, markedsdag i Rø, uddelt 
brochurer på Folkemødet og renser 3 strand-strækninger for Kommunen. 
 
 
Jeg prøver, at sende via Medlemsservice, så I burde modtage det i en mail. 
Hvis ikke, må I gerne hive fat i Nikolaj, så vi kan finde ud af, hvad det er, der 
går galt. 
Mange spejderhilsner Brita Hansen, Gruppeleder 
 


